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ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	L’AULA	DI	PALAZZO	CESARONI
CONVOCATA	PER	DOMANI,	GIOVEDÌ	3	DICEMBRE,	ORE	9.30	–
ALL’ORDINE	DEL	GIORNO:	QUESTION	TIME,	PROPOSTA	DI	LEGGE,
ATTI	DI	INDIRIZZO
2	Dicembre	2020

(Acs)	Perugia,	2	dicembre	2020	–	Il	presidente	Marco	Squarta	ha	convocato	l’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	per
domani,	giovedì	3	dicembre	2020,	con	inizio	lavori	ore	9.30.	L’ordine	del	giorno	prevede:	interrogazioni	a	risposta
immediata	(question	time);	proposta	di	legge	concernente	modifiche	a	normativa	regionale	per	ricostruzione	sisma
2009;	Risoluzione	e	Mozioni.	La	seduta	sarà	trasmessa	in	diretta	streaming	sul	sito	istituzionale	www.alumbria.it.

QUESTION	TIME

-	“Sperimentazione	della	terapia	con	il	plasma	iperimmune	contro	il	Covid-19”,	interrogano	i	consiglieri	Valerio
MANCINI,	Daniele	CARISSIMI,	Francesca	PEPPUCCI	ed	Eugenio	RONDINI	(Lega),	risponde	l’assessore	Luca
COLETTO.

-	“Servizi	di	pulizia	o	di	lavanderia	in	ambito	sanitario,	possibilità	di	revoca	per	aggravio	dei	costi	superiore	al	20	per
cento.	Intendimenti	della	Giunta	regionale”,	interroga	il	consigliere	Donatella	PORZI	(Pd),	risponde	l’assessore	Luca
COLETTO.

-	“Spostamento	delle	risorse	ex	sisma	2016	destinate	per	edificio	ex	ospedale	‘San	Florido’	di	Città’	di	Castello”,
interroga	il	consigliere	Michele	BETTARELLI	(Pd),	risponde	la	presidente	della	Giunta	regionale,	Donatella	TESEI.

-	“Misure	che	la	Regione	intende	adottare	per	favorire	lo	sviluppo	della	formazione	professionale	nella	transizione
digitale”,	interrogano	i	consiglieri	Paola	FIORONI	e	Stefano	PASTORELLI	(Lega),	risponde	l’assessore	Michele
FIORONI.

-	“Misure	che	la	Regione	intende	adottare	per	supportare	il	processo	di	digitalizzazione	della	pubblica
amministrazione”,	interrogano	i	consiglieri	Paola	FIORONI	e	Stefano	PASTORELLI	(Lega),	risponde	l’assessore	Michele
FIORONI.

-	“Intendimenti	della	Giunta	regionale	riguardo	allo	stato	di	attuazione	del	protocollo	d'intesa	sulla	riqualificazione
dell'area	industriale	di	Pietrafitta”,	interroga	il	consigliere	Simona	MELONI	(Pd).

-	“Utilizzo	dei	ventilatori	per	terapia	intensiva	in	disponibilità	della	Regione	Umbria.	Chiarimenti	della	Giunta	regionale
al	riguardo”,	interrogano	i	consiglieri	Thomas	De	Luca	(M5S),	Michele	BETTARELLI	e	TOMMASO	BORI	(Pd).

-	“Definizione	di	un	modello	integrato	di	contrasto	alla	povertà.	Intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”,
interroga	il	consigliere	Andrea	FORA	(Patto	civico	per	l’Umbria).

	

PROPOSTA	DI	LEGGE

-	“Ulteriori	modificazioni	ed	integrazioni	alla	legge	regionale	n.	3/2013	(norme	per	la	ricostruzione	delle	aree	colpite	dal
sisma	del	15	dicembre	2009),	atto	di	iniziativa	della	Seconda	Commissione,	relatore	Valerio	MANCINI	(presidente
Commissione).

PROPOSTA	DI	RISOLUZIONE

-	“Trasferimento	dallo	stato	alla	regione	della	proprietà	delle	strutture	provvisorie	per	l'agricoltura	e/o	per	il	ricovero	di
animali	realizzate	dopo	il	terremoto	del	2016”,	atto	di	iniziativa	della	Seconda	Commissione,	relatore	Valerio	MANCINI
(presidente	Commissione).

MOZIONI

-	“Polizia	penitenziaria:	dotazione	di	spray	urticante	e	pistola	a	impulsi	elettrici”,	atto	di	iniziativa	dei	consiglieri
Francesca	PEPPUCCI,	Daniele	CARISSIMI,	Eugenio	RONDINI,	Daniele	NICCHI,	Valerio	MANCINI,	Stefano
PASTORELLI	e	Paola	FIORONI	(Lega)

-	“Previsione	di	ristori	economici	a	fronte	di	ordinanze	di	chiusura	nell’ambito	delle	misure	per	la	lotta	al	contagio	da
Covid-19”,	atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Michele	BETTARELLI,	Tommaso	BORI,	Simona	MELONI,	Fabio	PAPARELLI	e
Donatella	PORZI	(Pd),	Thomas	DE	LUCA	(M5S),	Andrea	FORA	(Patto	civico)	e	Vincenzo	BIANCONI	(Gruppo	misto).

-	“Impegno	della	Giunta	regionale	ad	individuare	un	percorso	per	il	superamento	dell'utilizzo	di	animali	nei	circhi	sul



territorio	regionale”,	atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Daniele	CARISSIMI	e	Francesca	PEPPUCCI	(Lega).

-	“Attivazione	di	ogni	strumento	finanziario	utile	a	rafforzare	l'assistenza	territoriale	e	ospedaliera	della	Regione
Umbria”,	atto	di	iniziativa	del	consigliere	Donatella	PORZI	(Pd).

-	“Attivazione	di	una	corsia	preferenziale	per	bambini	fino	a	6	anni,	disabili,	anziani	over	65	anni	e	donne	in	stato	di
gravidanza	per	l'effettuazione	di	tamponi	rapidi	con	la	modalità	del	drive-through”,	atto	di	iniziativa	dei	consiglieri
Eleonora	PACE	e	Marco	SQUARTA	(FdI).

	

ATTO	AMMINISTRATIVO

-	“Nomina	del	Collegio	dei	revisori	dei	conti	dell'Agenzia	regionale	per	la	protezione	dell'ambiente	(Arpa),	relatore
Daniele	NICCHI	(presidente	Prima	Commissione).	RED/
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